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Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ!

Αν και το 2012, όπως ήταν αναμενόμενο, δεν ήρθε με τους καλύτερους οιωνούς. Το 2011 άφησε πίσω

του την κατάργηση πολλών εκ των κεκτημένων των εργαζομένων και την κοινωνία εξαθλιωμένη. Στην

αρχή του 2012 περιμέναμε να ανάψει κάποιο φως αισιοδοξίας για τον κλάδο μας, μετά την κατάθεση της

σχετικής τροπολογίας στη Βουλή. Παρά την πλήρη αποδοχή της απ’ όλες τις πτέρυγες της Βουλής, δεν

έγινε δεκτή λόγω του ότι προκαλεί -όπως λένε- δημοσιονομικό κόστος. Την ίδια ώρα οι “φωστήρες”

πολιτικοί μας παρ' ολίγο να νομοθετήσουν την χορήγηση αναπηρίας 30% στους παιδόφιλους και στους

τζογαδόρους. Εμείς επιμένουμε ότι η διάκρισή μας είναι σαφής και πάνω σ' αυτό θα αποφασίσουν τα

αρμόδια Δικαστήρια. Επιμέναμε στην πολιτική λύση γιατί έτσι θα μπορούσε να αρχίσει ένας διάλογος για

όλα τα θέματα που αποτελούν παθογένεια στη λειτουργία των Δικαστηρίων. Επέλεξαν την αδιαλλαξία και

εξακολουθούν  να  παραβιάζουν  το  Σύνταγμα.  Τους  καλούμε  για  πολλοστή  φορά  να  επισκεφθούν  τα

Δικαστήρια  προκειμένου  να  διαπιστώσουν  τι  ακριβώς  γίνεται  στο  χώρο  μας.  Ας  τους  ενημερώσει

επιτέλους,  ο  καθ’  ύλη  αρμόδιος  υπουργός  για  το  αδιέξοδο  στο  οποίο  έχουν  περιέλθει  οι  υπηρεσίες.

Κόψανε από τους επιμελητές το μισθό και το επίδομα κίνησης, στέρησαν από τους γραμματείς το 40%

του μισθού  τους, αποστελέχωσαν  τις υπηρεσίες, δεν κάνουν προσλήψεις από τον έτοιμο πίνακα των

επιτυχόντων και θέλουν, λένε, να επιταχύνουν την απονομή της δικαιοσύνης. Εμείς τους λέμε ξεκάθαρα

ότι τα αβγά βάφονται με μπογιές. Εφαρμόζοντας τις αποφάσεις της ΟΔΥΕ για επιδόσεις ανά δύο και

χωρίς  τη  χρήση  των  προσωπικών  μέσων,  με  την  μη  παραμονή μας  πέραν  του  ωραρίου  ούτε  για  τα

αυτόφωρα, με την μη παροχή υπηρεσίας πέραν του πενθημέρου, θα αναγκαστούν να δουν το αδιέξοδο

γιατί μέχρι τώρα ή δεν το έχουν δει ή εθελοτυφλούν. Κύριε Υπουργέ της Δικαιοσύνης τα Δικαστήρια

κινδυνεύουν «να τιναχτούν στον αέρα» στο χέρι σας είναι πλέον να σταματήσει αυτός ο κατήφορος. Απ'

ότι φαίνεται δεν τους απασχολεί το τι βιώνουν σε καθημερινή βάση οι χιλιάδες Δικαστικοί Υπάλληλοι.

Δεν λογαριάζουν καν την αφόρητη οργή και απελπισία μας. Δεν τους καίγεται καρφί αν τα παιδιά μας

δεν  μπορούν  να  σπουδάσουν.  Αλλά  τι  ζητάμε;  Φτάσανε  στο  σημείο  να  μην  τους  απασχολούν  οι

εκατοντάδες  άστεγοι  που  κοιμούνται  στους  δρόμους.  Ποια  δάκρυα  μπορεί  να  συγκινήσουν  τους

πολιτικούς μας, ώστε να νιώσουν τις έννοιες αγάπη, καθήκον, ανθρωπιά και συμπόνια; Τι αποδείξεις

μπορούν να παράσχουν αυτοί οι κύριοι, όταν το σώμα και το πνεύμα τους εκπέμπει παχυδερμισμό σε

μεγάλο  βαθμό;  Πώς  μπορούν  να  σταματήσουν  οι  πολίτες  τις  λοιδορίες  εναντίον  τους,  με  ιταμό  και

ελεεινό τρόπο; Μπορεί να μας διαβεβαιώνουν ότι προσπαθούν -τάχα- για την «σωτηρία» του έθνους,

στην ουσία όμως καταστρέφουν ανθρώπινες ζωές χωρίς στοιχειωδώς να κοκκινίζουν. Την στιγμή που οι

αντοχές όλης της κοινωνίας δοκιμάζονται και οι αντιστάσεις διαδέχονται η μία την άλλη, συγκροτούμε το

κίνημα εκείνο που θα ανατρέψει την κρατούσα κατάσταση.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΑΣ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ «ΡΗΤΟΡΕΣ» ΚΑΙ ΟΧΙ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΤΕΣ ΜΑΣ
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Προ ημερών κυκλοφόρησε στις υπηρεσίες ανακοίνωση από το Ενιαίο ΑΝτιμνημονιακό ΑΓωνιστικό ΚΙνημα

(ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ.), στην οποία διαπιστώσαμε ότι ο λαϊκισμός περισσεύει. Η παράταξη, λοιπόν, της ΔΑΣ η οποία

στην Πρέβεζα είχε μετονομαστεί σε ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ, τώρα μετονομάστηκε εκ νέου σε ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ

προκειμένου  να  προσεγγίσει  ψηφοφόρους  εν  όψει  των  εκλογών  για  την  ανάδειξη  συνέδρων.  Στην

ανακοίνωσή τους μας καλούν σε αντίσταση κατά των μέτρων. Εμείς ρωτάμε: τώρα είδαν τα μέτρα οι

συνάδελφοι της ΔΑΣ; Να ενταχθούν, λένε, οι δικαστικοί υπάλληλοι σε επίδομα 150€ και να καταβληθεί

το Κ.Ε.Δ.Σ. Προτείνουν δηλαδή αυτό που αποφάσισε σε προηγούμενη συνεδρίασή του το ΔΣ της ΟΔΥΕ

να ζητήσουμε μετά την κατάθεση της τροπολογίας. Προτείνουν να διορίζονται δικαστικοί αντιπρόσωποι

οι  δικαστικοί  υπάλληλοι  με  Δ  βαθμό.  Σε  τι  διαφέρει  η  πρότασή  σας  συνάδελφοι  της  ΔΑΣ  από  την

πρόταση της ΠΑΣΚ για συμμετοχή στις εκλογές όσων συναδέλφων θα είχαν το δικαίωμα συμμετοχής με

βάση  το  παλιό  βαθμολόγιο; Αναφέρουν  οι  συνάδελφοι  της  ΔΑΣ  ότι  θα  πρέπει  να  διεκδικήσουμε  την

συμμετοχή μας στις εκλογές των σωματείων. Λησμόνησαν όμως να αναφέρουν ότι για το θέμα αυτό

ενημερώσαμε το ΔΣ της ΟΔΥΕ για τις ενέργειες που έχουμε κάνει ως παράταξη. Θυμήθηκαν ότι με το

τελευταίο μισθολόγιο – βαθμολόγιο οι κατηγορίες ΔΕ και ΥΕ έχουν σοβαρές απώλειες στις αμοιβές τους.

Ξεχάσατε  συνάδελφοι  της  ΔΑΣ  τι  ψηφίσατε  στο  συνέδριο  τον  περασμένο  Σεπτέμβριο  σχετικά  με  το

μισθολόγιο; Ταχθήκατε ναι ή όχι υπέρ του ενιαίου μισθολογίου; Τώρα σας έπιασε ο πόνος για την ΔΕ και

«το κληταριό» όπως αποκαλούσατε στο παρελθόν την ΥΕ κατηγορία; Να καταθέσουμε, λένε, αγωγές στα

διοικητικά  δικαστήρια κατά  του  βαθμολογίου.  Μα  συνάδελφοι  η  πρόταση  της  ΠΑΣΚ  σε  προηγούμενη

συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ ήταν ακριβώς αυτή που σήμερα διατυπώνετε, να εξαντλήσουμε δηλαδή

κάθε πολιτικοσυνδικαλιστική δυνατότητα και μετά να προσφύγουμε στη διοικητική δικαιοσύνη (για τα

παραπάνω  βλ.  ανακοινώσεις  της  ΠΑΣΚ  14-11  και  18-12-2011).  Όσον  αφορά  την  κριτική  για  τη

δημοσιοποίηση της τροπολογίας, τη χαρακτηρίζουμε τουλάχιστον υποκριτική, από τη στιγμή που στην

επιτροπή που κατέθεσε την τροπολογία συμμετείχε και ο αντιπρόεδρος της ΟΔΥΕ εκπρόσωπος της ΔΑΣ

και όποιες κινήσεις έγιναν ήταν από κοινού αποφασισμένες. Αποφασίστηκε, ναι ή όχι η δημοσιοποίηση,

στα πλαίσια του ότι οι βουλευτές θα βρίσκονταν στις περιφέρειές τους τις μέρες των γιορτών και έτσι θα

μπορέσουν οι συνάδελφοι να τους ενημερώσουν. Αντέδρασαν, λένε, στην ΑΔΕΔΥ. Τους θυμίζουμε τις

διαμαρτυρίες τους στο συνέδριο όταν προτείναμε –ως μια πρώτη αντίδραση κατά της ΑΔΕΔΥ- την μη

συμμετοχή  μας  στις  κινητοποιήσεις  της  ΑΔΕΔΥ  και  την  κατάληψη  του  Υπουργείου  Δικαιοσύνης.

Παραδεχόμαστε  ότι  στο  θέατρο  και  στην  προσπάθεια  οικειοποίησης  κάθε  θετικής  πρότασης  ή  κάθε

κατάκτησης είναι πάρα πολύ καλοί.

Συναδέλφισσες – συνάδελφοι,

Η παράταξή μας, ειλικρινά αποδεσμευμένη από κάθε κομματική εξάρτηση έχει ένα στόχο, την βελτίωση

των συνθηκών εργασίας των Δικαστικών Υπαλλήλων ΤΙΠΟΤΕ ΑΛΛΟ. Από την υπογραφή του μνημονίου

και μετά, στείλαμε το μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση με αλλεπάλληλες ανακοινώσεις και σε δεκάδες

συναντήσεις μας ότι για μας η ασκούμενη κυβερνητική πολιτική, είναι πολιτική που βλάπτει την κοινωνία

και βρίσκεται μακριά από τα ιδεολογικά μας πιστεύω. Αυτός ήταν και ο λόγος που μας βρήκαν απέναντί

τους σε κάθε αντεργατικό και αντιλαϊκό μέτρο που ψήφιζαν. Αυτός ήταν ο λόγος που αποφασίσαμε «να

κολυμπήσουμε κόντρα νερά» στο θέμα του μισθολογίου, παρά τις πιέσεις που δεχόμασταν. Για να μην

επαναλαμβανόμαστε σας προτρέπουμε να διαβάσετε τις ανακοινώσεις μας και να δείτε τα videos  του

συνεδρίου. Δεν αλλάξαμε θέση, δεν αλλάξαμε όνομα, δεν θα αλλάξουμε στάση απέναντι στην αντιλαϊκή

πολιτική απ’ όποιον και αν ασκείται. Πορευόμαστε αυτόνομοι με ένα στόχο, Τις συνθήκες εργασίας
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των  Δικαστικών  Υπαλλήλων  και  την  βελτίωση  της  καθημερινότητάς  τους.  Ας  σταματήσουν,  λοιπόν

τέτοιου είδους ανακοινώσεις που δηλητηριάζουν την ενότητα του κλάδου και εξυπηρετούν συμφέροντα

της διοίκησης. Άλλωστε στην τελευταία ανακοίνωσή μας αναφέραμε ότι: «...Πρέπει να τονίσουμε ότι σε

όλες  αυτές  τις  επαφές  όλες  οι  παρατάξεις  του  Δ.Σ  ήταν  παρούσες  και  δίναμε  από  κοινού  τη  μάχη,

πλην….» (ανακοίνωση 18-12-2011), αυτό δείχνει ότι δεν επιδιώκουμε κανένα παραταξιακό όφελος από

τις ενέργειες που έχουν στόχο την καλύτερη διαβίωσή μας. Θυμίζουμε δε, ότι η μύγα δεν έχει ξύγκι.

Για τη Γραμματεία της ΠΑΣΚ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Ο Γραμματέας Νίκος Ραυτόπουλος
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